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Magyarorszag, 2024. december 10. excursion2-pp e HU

Buszos kirandulas 2 (excursion2-pp)

Az iskolai kirdndulas sikeréhez nem elég, hogy mindenki felférjen a buszra! Gondoskodni kell enni- és
innivalérdl is.

1. 4bra. Ujra buszos kirdndulés.

A kirdndulés sordn a résztvevok vagy a muzeumot latogatjik meg, vagy az erdében turdznak. A menzan
az ételadagokat a kovetkezd szabdlyok szerint készitik el:

e Minden didk, aki a mizeumba megy, kap két szendvicset és egy iiveg vizet.

e Minden didk, aki az erd6be megy, kap harom szendvicset és egy liveg vizet.

e Minden feln6tt eggyel tobb szendvicset és eggyel tobb vizet kap, mint az ugyanabban a

programban résztvevé didk.

Tudjuk, hogy hany felndtt megy a buszos kiranduldsra, azt is tudjuk, hogy 6sszesen hanyan mennek az
erddbe, és a muzeumba. Ezekbdl az adatokbdl szamold ki, hogy hany szendvicsre és vizre van sziikség a
buszos kiranduléshoz.

IF" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz excursion2.* nevii fijlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sor egy A egész szamot tartalmaz, a felnéttek szamat.

A mésodik sor egy F' egész szamot tartalmaz, az erdében kirdndulé résztvevék szamat (felnéttek és didkok
egyiittesen).

A harmadik sor egy M egész szamot tartalmaz, a mizeumba ldtogatd résztvevok szamét (felnéttek és
didkok egyiittesen).
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Kimenet
A kimenet két sorbdl alljon.
Az els6 sorban egy S egész szam legyen, a sziikséges szendvicsek szama.

A masodik sorban egy W egész szam legyen, a vizes palackok szama.

Korlatok
¢« 0< A, F, M < 10000.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.

(===
— 1. Részfeladat (20 pont) A = F =0, azaz nem mennek felnéttek, és mindenki a mizeumba megy.
===
— 2. Részfeladat (30 pont) A =0, azaz minden résztvevd didk.
(===~
— 3. Részfeladat (50 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
(===~
Példak
] input output
0 70
10 30
20
50 300
50 150
50
Magyarazat

Az els6 példaban 10 didk megy az erddbe, és 20 didk latogat el a miizeumba. Sziikségiik van 2-20+3-10 =
70 szendvicsre és 10 + 20 = 30 palack vizre.

A masodik példaban: tegyiik fel, hogy 25 didk latogat el a mizeumba, 25 didk megy kirandulni, 25
feln6tt latogat el a mizeumba, és 25 felnétt megy kirdndulni. Ebben az esetben 2-25+43-254 (2+1) -
254+ (34 1) - 25 = 300 szendvicsre és 1-254+1-254+ (1 +1)-25+ (1 + 1) -25 = 150 palack vizre van
sziikséglink.

Bizonyithatd, hogy ugyanannyi szendvicsre és palack vizre van sziikségiink, fliggetleniil az egyes kate-
gbridk résztvevoinek pontos szamatdl. Példaul az adott bemenetnél lehet, hogy 50 felnétt latogat el a
muzeumba, és 50 didk megy az erdébe: ettdl az eredmény nem valtozik.
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